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SEMANA EUROPEA DE LA MOVILIDAD 2012
JORNADA SOBRE LOS DESPLAZAMIENTOS AL TRABAJO EN BICICLETA EN HOLANDA: 

EXPERIENCIAS Y BUENAS PRÁCTICAS 

Madrid, 20 de septiembre de 2012
FICHA DE INSCRIPCIÓN

Rogamos anticipen la inscripción, enviando este boletín, antes del 19 de septiembre de 2012, a la dirección de correo: vfernandez@ccoo.es. Persona de contacto: Victoria Fernández. T.: 917 028 060.

Apellidos: 

Nombre:                                   DNI:
Federación / Entidad: 

Cargo:    
Dirección: 
Población:                                 C.P.                            Provincia: 
Teléfono:                                  E-mail: 
Sector de Actividad:

·          Servicios Públicos

·          Educación

·          Construcción
·          Sanidad 

·          Industria


· Energía

· Transporte

· Banca

· Químicas

· Otros (especificar):

Esta Jornada es gratuita. Dado que el número de plazas es limitado, le rogamos que, si una vez formalizada la inscripción Ud. no pudiera acudir, nos lo comunique a la mayor brevedad.

Los datos personales que Ud. nos proporcione serán tratados conforme a lo establecido en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de protección de datos de carácter personal y, en concreto serán utilizados por el Instituto para la Diversificación y Ahorro de la Energía (I.D.A.E.) con domicilio social en la C/ Madera, 8; 28004 Madrid y, en su nombre, por la Secretaría Técnica de la Jornada, con la finalidad de gestionar la inscripción y reservas en las “Jornada de Presentación de Actuaciones de Ahorro en Eficiencia Energética del Plan de Acción la E4, ejercicio 2006”. Con los datos de los asistentes se confeccionará una lista que se distribuirá entre los participantes. Si Ud. no desea aparecer en dicha lista, le rogamos lo comunique a la Secretaría de las Jornada. Asimismo estos datos serán utilizados por el IDAE para difundir convocatorias ligadas a su objetivo institucional de promover la eficiencia energética y las energías renovables. Si Ud. no desea que se le envíe información sobre dichas convocatorias deberá comunicarlo a la Secretaría de la Jornada.
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